
ATA DA 32a SESSÅ0 0RDINÅRIA DA 4種SESSÅo LEGISLATIVA DA

17a LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICI]RAL DE CRUZETA

Aos vinte e nove dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, aS

dezessete horas (1 7h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess6es,

foi realizada a 32a SESSÅo oRDINÅRTA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA

1 7a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar Itan Lobo de Medeiros,

e com os trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Ar批zia Sasnara de

Ara向o Medeiros. Estiveram presentes os Senhores Vereadores : Arildzia Sasnara

de Araqjo Medeiros, Ayerica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Cypriano

Pinheiro Medeiros de Araqjo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves

Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Patricio Sinderley Ara句O de Assis. Ausente os

Se血ores Vereadores: Jos6 Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e

Wa岨edo Cesino de Medeiros. Havendo qu6rum reglmental, O Se血or

Presidente, declarou al)erta a SeSS奮O ・e d印inicio aos trabalhos. Lida a Ata da

SeSSaO anterior, a Presidencia colocou a seguinte ata em vota9奮O: 31a Sess負o

Ordin各ria da 4a Sessao Legislativa da 17a Legislatura realizada no dia

22/1 0/2024, Para leitura e vota確O. Nao tendo sido solicitada a retifica鈎O da ata

no prazo reglmental, a PreSidencia encaminhou para vota9割o, Sendo aprovada

POr unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida deu infcio aos

trabalhos. EXPEDIENTE: l- Do Senhor Vereador Patricio Sinderley

Ara咄O de Assis - Requerimentos nOs 40 e 41/2024 - Requer a Mesa ouvido

O Plen盃rio, Para que SQJa enCaninhado expediente ao ExmO. Sr. Prefeito

Municipal, SOIicitando que sQJa COnStruida a continua辞O da Cobertura da Feira

Livre, na rua 24 de outubro, em nOSSO municq)io; Requeiro a Mesa ouvido o

Plen鉦io, Para que SQ]a enCaminhado expediente ao ExmO. Sr. Prefeito

Municipal, SOlicitando que sQia instalado o Sistema de Monitoramento de

C含meras em nosso municipio. 2- Do Senhor Vereador Hutson Neves Barbosa

-　Requerime皿tO VerbaI, SOlicit狐do a Mesa ouvido o plenario, COm

fundamento no artigo 95, Par grafo 20, inciso VⅡ do Regimento Intemo

(Resolu確O nO 38/90), Para que Seja consignado em ata, Voto de Aplausos a

Senhora DR干. ViCTORIA MELO COSTA, Pelos relevantes serv19OS PreStados

ao PSF II, Geraldina Silva de Go6s e que a referida manifestapao sQ]a

COmunicada a mesma. Nada mais havendo a ser tratado no expediente, PaSSOu-

Se a apreCia9急O das materias constantes na pauta da sess欲o: Em fase de dnica

discuss奮o e vota辞O enCOntra-Se: 1 - Do Senhor Vereador Cypriano Pinheiro

Medeiros de Ara同O - Requerimento nO 39/2024, SOlicitando a Mesa ouvido o

Plenむio, Para que S♀)a enCani血ado expediente ao ExmO. Sr. Prefeito

Municipal, que a Nova Quadra Esportiva do Bai耽O Alto dos Remedios,鴫a



denominada Maria Zeferino da Silva, mais conhecida como Dona Salete. E

COIocado o referido em discuss奮o e votap為o; reCebeu sete votos favor各veis,

nenhum voto desfavor各vel e nenhuma abstengao. ENCERRAMENTO DA

SESSÅo: Nada mais havendo a調ar, O Se血or Presidente declarou encerrado

OS trabalhos as dezessete horas e cmquenta e Sete minutos. Para constar, 1avrou-

Se eSt各ata, que, ap6s lidae aprovada,Ser各aSSinada pelos membros damesa.

Sala Pedro Vital da

Ver.重ta

amara Municipal de Cruzeta-RN, 29 de outubro de 2024.
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